

Петра слышала приближающиеся шаги, но видеть не могла. Лицо, по-прежнему, находилось под, фрау Дженнесой. На плоский, подкаченный, животик, легла рука, вошедшего.

Поглаживая, ладонь скользнула вниз. Сжимая мокрую киску, юной красавицы. Девушка, вздрогнула, от горячего прикосновения. Затем, киску начала покидать импровизированная затычка. Влажная ткань, трусиков, пропитанная собственными соками и выделениями хозяйки, легла на глаза. Букет ароматов ударил в нос. Снизу, в мокрую киску, проникал, довольно крупный, палец.

Фрау, терлась о лицо Петры. Носом, стимулируя клитор, а мокрой киской, елозила по горячему язычку. Неизвестные пальцы, изучали прелести блондинки. Растигая губы в стороны, засовывая в дырочку пальцы. Иногда массируя, разработанное колечко ануса, неизвестный проникал вглубь попки. Наконец, наигравшись розовыми складочками, юной красавицы. Незнакомец начал монотонно вгонять палец. Мужчина знающи, орудовал руками. Стимулируя верхнюю стенку влагалища, он открыл Петре, новую чувствительную точку. После непродолжительной стимуляции, юное тело наполнилось желанием, ощутить в себе горячий член. Девушка подмахивала навстречу ловким пальцам.

Только Петра начала получать удовольствие. Приятная игра прекратилась. Наконец, в возбужденную дырочку, уперлась горячая головка члена. Головка оказалась не большого размера, по крайней мере, меньше чем у Макса. Член упорно двигался, вперед, заполняя приятным теплом. Движение вглубь все продолжалось и продолжалось. Ствол становился шире давя на стенки изнутри. Головка проникала медленно, но уверенно, пробивая путь. Наконец ствол уперся, заполнив всю глубину влагалища.

Петре перехватило дыхание, никогда в неё не проникало нечто настолько длинное. Мышцы привыкали к вторжению. Тело напряглось от новых ощущений. Стон вырывался из под шатающейся, черной попки. Фрау услышав вздохи белой сучки, направила руку ей на клитор. Приласкала, напряженную писечку, постепенно увеличивая темп. Киска поддалась, влагалище плотно обхватывающие гиганта, свыклось.

Любовник, благородно выждав паузу, медленно начал давать обратный ход своему «поршню». После нескольких качков, темп начал нарастать. Член юрко проскальзывал на всю глубину и долбил, где-то далеко внутри. Девушка чувствовала каждый толчок. Ей казалось, как будто внутрь напористо стучаться, пытаясь проникнуть еще глубже. Плоский животик ходил вверх вниз. Центр ощущений переместился куда-то глубоко, Эмоции распирали, только прикрывающая рот, черная наездница не давала перейти стонам на крик. Толчки становились все сильней. Казалось, что головка пробивалась в матку. Внутри стало очень горячо. При каждом погружении, член, упираясь, начал дарить, новые, яркие чувства. Толчки как будто добывали огонь. С каждым движением разгоралось пламя. Девушку бросило в пот, руками она схватила фрау Дженнессу, отталкивая с себя мокрую, черную киску. Освободив ротик, жадно глотнула воздуха, начала громко постанывать в такт толчкам. Жар из недр влагалища обдавал все тело. Петру пронзила дрожь, все содрогалось в сладкой судороге. Словно огненным «цинами», девушку накрыло с головой. От яркого оргазма потемнело в глазах, молодое тело, не выдержав сладкой пытки отключилось.

Придя в себя, сфокусировала взгляд, на темном силуэте напротив. Когда туман рассеялся,

она увидела огромно, чернокожего амбала. Он восседал посреди дивана, широко расставив ноги. Из него, словно удочка, торчал длиннющий член. Таких длинных ей раньше видеть не приходилось. Член не мог торчать вертикально, под собственной тяжестью он наклонялся вперед. Между ног амбала расположилась Луиза, старательно облизывающая и обсасывающая мошонку. Сбоку расположилась фрау Дженесса, надрачивая черного змея. Увидев гиганта только что подарившего яркий оргазм, она захотела отблагодарить своего любовника. Собрав силы, слезла со стола. С жадностью захватила член в рот, пробуя на вкус шоколадную палку. Обхватив двумя руками, ласкала огромный ствол. Страстно обсасывая конец.

Через несколько мгновений, рука черной госпожи, за волосы оттянула девушку от члена.

— Не спеши, ты попробуешь молочный коктейль, моего мужа чуть позже. Сейчас моя очередь.

Фрау забралась на мужа сверху. Насаживая свое розовое лоно на черного удава. Перед глазами запрыгала шоколадная попка. Луиза преданно вылизывала яйца хозяина. Петра, переводила дух, сидя на полу, наблюдала за сексуальной сценой. Киска черной женщины принимала в себя большую часть члена. Ерзая по стволу, фрау оставляла мокрые следы. Смазка блестела на чёрном члене, словно подтаявшая, шоколадная глазурь на мороженом. Петра не удержалась и начала подсовывать голову под «наковалню». Облизывая мароженко. Фрау продолжая скачку, вбивала голову белой шлюшки вниз. Доскакав до финиша, наездница спрыгнула, давая возможность белым сучкам собрать «молочный коктейль». Амбал кончал залпами густой белесой спермы, обильно поливая лицо блондинки. Луиза тем временем зашла за спину Петре, придерживала голову блондинке. Что бы хозяин не проронил мимо ни капли спермы. Струи точно легли на лицо, покрыв все. Петра от количества спермы не могла открыть глаза.

— Собери ей с собой.

Раздался голос черной госпожи.

— Мы хорошо поиграли. Ты хорошо справляешься с черными членами, шлюха. Но ты опоздала на свой рейс. А насколько я знаю, твоя пизденка нужна для свадебного путешествия. Но ты не беспокойся, такую блядь нельзя оставлять безекса. Мы отправим тебя в Италию по своим каналам. Сейчас выпьем за твоё путешествие и будешь отправляться

Луиза собирает шлюху. Таможенница аккуратно собрала всю сперму с лица в стеклянный бокал. Затем налила всем шампанского, разбавив сперму с напитком для Петры.

— Ну за тебя. Тебе надо выпить до дна у тебя длинный перелет.

Блондинка, пересилив себя, проглотила весь коктейль.

— Теперь ты выпьешь всю бутылочку другим местом. И будем тебя паковать.

Луиза поставила девушку на четвереньки. Взяла огромный шприц, на конце вместо иглы, находился продолговатый пластиковый стержень как у клизмы. Шприц был наполнен шампанским до отказа. Уже через мгновение Петра принимала алкоголь через попку. Напиток, заливался все дальше, девушка чувствовала, как бурлят пузырьки внутри. Живот урчал, распевая песни на всю комнату. Извращенцам этого показалось мало и вход пошла вторая бутылка. Сознание помутнело девушка изрядно захмелела. Живот раздуло, в попку установили пробку. Остальное Петра воспринимала отрывками.

Таможенница натянула на голову латексную маску. Оставались видны только покосившиеся глаза и два хвостика волос. В рот был вставлен кляп с шлангом который был зафиксирован и

вел в собственную киску. Шланг был введен, так что при необходимости пописать жертва могла это сделать только себе в рот. К тому же во влагалище установили вибро яйцо, которое моментально начало щекотать все внутри, отвлекая от мыслей о раздутом животе. Дышать можно было только через нос. В таком виде, пьяную девушку, связали по рукам и ногам, уложили в ящик, закупорили и отправили в путешествие.